

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ.Πρωτ.: 15.963

Αθήνα, 29 Απρίλη 2004

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Ο χαρακτηρισμός κάτεργο δεν αποδίδει την πραγματικότητα για το χώρο δουλειάς στη σήραγγα από το Σχιστό προς το Ικόνιο (Πέραμα) στο τμήμα της εταιρείας «ΘΕΜΕΛΗ».

Οι εργαζόμενοι στην κυριολεξία φυτοζωούν. Δουλειά απαραίτητα 12 ώρες, δύο (2) βάρδιες X 12 ώρες. Ο εξαιρισμός στη σήραγγα δύο χιλιομέτρων από ελλιπής έως ανύπαρκτος. Τα μηχανήματα ακατάλληλα για στοές. Τα αέρια που εκπέμπουν κάνουν ακόμα χειρότερα τα πράγματα, λιγοστεύει το λίγο οξυγόνο που υπάρχει. Δε γίνεται βέβαια λόγος για άλλα μέτρα υγιεινής, αυτά είναι ανύπαρκτα.

Αυτή είναι η εικόνα της εργοδοσίας, η εικόνα όμως του κράτους είναι πολλαπλά χειρότερη. Στην επικοινωνία της Ομοσπονδίας μας με το ΚΕΠΕΚ του Πειραιά είναι αλήθεια ότι ανταποκρίθηκαν αμέσως και οι τεχνικοί που ήρθαν είχαν όλη την καλή διάθεση να είναι αποτελεσματικό το έργο τους. **Όμως το τραγελαφικό της υπόθεσης είναι ότι η υπηρεσία δεν διαθέτει όργανα μέτρησης της ατμοσφαιρικής ρύπανσης. Αυτό και μόνο κάνει τη δουλειά των μηχανισμών ελέγχων από δύσκολη έως αναποτελεσματική.**

ΝΑΙ το 2004, που στην Ελλάδα θα γίνουν Ολυμπιακοί Αγώνες και οι κρατούντες καμαρώνουν σαν «γύφτικα σκεπάρνια» δεν διαθέτουν μερικά ΕΥΡΩ που ίσως βοηθήσουν να σωθούν κάποιοι άνθρωποι, όταν διαθέτουν τεράστια ποσά για να τελειώσουν τα Ολυμπιακά Έργα. Όταν διαθέτουν τεράστιες δαπάνες για πολεμικούς σκοπούς, όταν διαθέτουν τεράστια κονδύλια για το στρατό που στείλει στη Γιουγκοσλαβία και στο Αφγανιστάν, δεν διαθέτουν δεκάρα για τη ζωή των εργαζομένων.

Αυτή είναι η τακτική της σημερινής και της προηγούμενης κυβέρνησης και ας προσπαθεί και ο κ. Καραμανλής να πείσει για το αντίθετο. **«Μια πεντάρα η ζωή του εργάτη».**

Άλλωστε είναι χαρακτηριστικό ότι από **23.03.2004** ζητήσαμε σαν Ομοσπονδία συνάντηση με τον υπουργό Εργασίας κ. Παναγιωτόπουλο για ζητήματα Υγιεινής και Ασφάλειας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς και μας εμπαίζει από βδομάδα σε βδομάδα. Βέβαια αν ζητούσαν συνάντηση οι εκπρόσωποι των βιομηχάνων, η κυβέρνηση θα έκανε τα πάντα για να τους δείξει πόσο προσηλωμένη είναι σ' αυτούς και τα συμφέροντά τους.

Καταγγέλλουμε τον υπουργό εργασίας γι αυτή του την απαράδεκτη και απαξιώτικη τακτική απέναντι στον οικοδομικό κλάδο και τον προειδοποιούμε ότι θα αναγκαστεί να μας δεχτεί όπως ξέρουμε εμείς.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Ανδρέας Ζαζόπουλος

Γιάννης Πάσουλας